N

CBOX PODIUM

Esquema de montagem / Manual de montaje / Assembly instructions

,rhn

MA .—.3—-““”““ .N\ 40 Altura Largura |Profund. ]
L 1.040mm | 1.530mm [ 240mm |

DOUBLE [ Altura Largura |Profund. ]
.N\QQ 1.050mm [ 1.730mm | 240mm |

2
1

=

[Pessoas necessarias| Ferramentas necessaria

para montagem ndo fornecidas)

(
martelo  marfelo  chave ave
1 pessoa borracha comum  fen
2%%5

1 - Ler e observar atentamente toda instrucdo antes
de iniciar a montagem.
2-A do produto deverd ser feita em uma

E (}@ar

superficie limpa e plana.
Aconselhamos utilizar a embalagem para forrar o
chdo a fim de ndo danificar o produto.
3 - 0s parafusos devem ser apertados periodicamente.
4 - Evitar contato com objetos cortantes.
Limpeza:
1 - Pano levemente umedecido com agua, seguido
de pano seco.
L 2 - Nao utilizar produtos quimicos ou abrasivos.

J

I
&
I
&
— 3 — (copico  ACESSOrios Accesorios Accessories )
.@ LEGENDA B DESCRIPICION NTVA SUBTITLE 30001192 A |01 |CANTONEIRA ZINCADA A |01 |ESCUADRA METALICA A|01 | CORNER PLATE
COD. 1,60 _COD. 1,40 30000770 B |04 [CAVILHA 6X30MM B |04 [ CLAVIJA 6X30MM B |04 | WOODEN DOWEL 6X30MM
00650 | 00650\ 1LATERALESQ, |01 OLLATETAL ZQUERDA |01 OrLESIE |01 | SR § 10 G o s 5[ A
00639 | 00639\ 01A-LATERAL DIR. 01\ O1A-LATERAL DERECHA | 01| O1A-RIGHT SIDE OZ| | 30000808 E |04 [MINI FIX TAMBOR E |04 [ TUERCA DEL MINI FlJI E [04 | MINI FIX ROUND NUT
02842 | 00113|02-PAINEL CABEC. 01| 02-PAINEL DE LA CAB. 01| 02-HEADBOARD PANEL| 01| | coNsSITE F |04 [MINIFIX TAMPA F |04 |EMPASTO DE MINI FlJI F |04 | MINI FIX COVER CAP
30000711 G |11 [PARAFUSO 3,5X12MM G |11 |TORNILLO 3,5X12MM G |11 |SCREW 3,5%12MM
02845 | 0064403 PRATELEIRA 01\ 03-ENTREPANO 01| 03SHELF o1 30001112 H |14 [PARAFUSO 7X40MM ALLEN ~ H |14 |[TORNILLO ALLEN 7X40MM  H |14 [ALLEN SCREW 7X40MM
00642 | 00642|04-TAMPO ESQ. 01| 04-BUZON IZQUIERDA 01| 04-LEFT TOP 01| 130001131 | |01 [PERFILPLASTICO100MM | |01 |PERFIL PLASTICO 100MM | |01 |PLASTIC PROFILE 100MM
00732 | 00732|05-TAMPO DIR. 01| 05-BUZON DERECHA 01| O05-RIGHT TOP 01| | 30001279 J |20 | PREGO 06X06MM J |20 m_mu><o 06X06MM J |20 w_.>__. 06X06MM -
30000790 K |01 |SACHET DE COLA 10GR. K |01 [COLA 10g. K |01 | GLUE - 0,022 B. g
02847 | 00643|06-MOLDURA MENOR | 01| 06-MOLDURA MENOR 01| 06-SMALL FRAME 01| | 30001071 L |04 |sAPATA LONGA L |04 |zaPATA LARGA L |04 [LONG SHOE S
02846 | 00733|07-MOLDURA MAIOR | 01| O7-MOLDURA MAYOR 01| 07-BIG FRAME O1| | coNSSITE M |08 |TAMPA PARAFUSOALLEN M mm mm%h_m_wmwdﬁ_mo ALLEN M mm m@,/\rmm m_/w_.mz SCREW ¢
30000805 N |04 [TERMINAL OVAL N |04 N | 04 g
02848 | 00641\|08-FUNDO CABEC. 01| 08-FONDO DE LA CAB. 01| 08-HEADBOARD BACK 101 20000898 O |02 | TUBO OVAL 103 o lo2 [TUBO OvAL 103MM 6 |02 | ovaL TUBE 103um 5

Gelius IndUstria de Méveis Ltda. - Av. Modesto José Moreira Jr., 45-45 - Bairro Portal - Mirassol - Estado de Sao Paulo - Cep 15130-000 Fone: 3253-9200 FAX: (17) 3253-9208 site: www.gelius.com.br




